Obliczenia kanalizacji sanitarnej
wg PN EN 12056-2:2002

Liceum Ogodinoksztatcgce na dz. nr 493/11

ul. Konopnickiej w Czechowicach-Dziedzicach

Natezenie przeptywu sciekow Qww

wspoiczynnik czestosci korzystania z uzqdzen sanitarnych

Zal.

K= 0,5 korzystanie nieciqgte: mieszkanie, biuro, pensjonat
0,7 korzystanie okresowe: szpital, hotel, szkota, restauracja
1,0 korzystanie zbiorowe. toatety publiczne, natryski
1,2 korzystanie specjalne: laboratoria

DU suma odptywow jednostkowych system I

Obliczenie przewodu zbiorczego

urzqdzenie ilosé DU(s) DU
umywalka, bidet 13 05 6,5
zlewozmywak 5 0,8 4
miska ustepowa 20 2 40
pisuar z zaworem 5 0,5 2,5
natrysk 5 0,8 4
wanna 0 0,8 0
Pralka autom 1 15 1,5
zmywarka 1 0,8 0,8
Wpust podtogowy 2 0,8 1,6
“buU-
Oww=K (2 DU,7= 8,88 /s Omax=14,2 /s

Wg tablicy Bl normy j.w.projektuje sie srednice 200mm
przy spadku 0,90% i napetnieniu 50%

Dobor objetosci osadnika gnilnego

zredukowana ilos¢ dobowa sciekow 8100 l/d
czas redukcji w dobach 3
Pojemnos¢ osadnika

V=4368%* 3= 24300 /

Projektuje sie osadnik gnilny z filtrem o poj,30,0m3, prod Szagru

Wiekosé podczyszczenia sciekow w osadniku
zawiesina  ok. 60-70% do

BZT5 ok. 50% do

210  mg/l
150 mg/l
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